
Vysledky-Hrabušice 25.-26.7.2015 Dotazniček SAWRR drezurky ,reining

odoslane 23 jazddcom

odpovedali 6

učast 26,1%

1. Ako boli zavody zorganizované? pridel počet bodov

4,83

2.Ako hodnotite ustajnenie? pridel počet bodov

5,00

bez pripomienok

3.Ako hodnotite stravu,zabavu,divakov? pridel počet bodov

3,80

boxy ciste, dostatok vsetkeho

tak ako ma byt ! sprcha s teplou vodou top :)

pohodlie pre kona

Na prípravu stravy tam nemajú moc podmienky, ale hladní sme neboli. Náročnejší klienti sa môžu 

stravovať v okolí. Škoda, že nevyšla grilovačka.

Nemám výhrady.

vsetko ako ma byt

Určite boli dobre zorganizované

výborne

bez pripomienok

Super.

26,1%

73,9%

učast na dotazniku

odpovedali neodpovedalo



4.Celkové hodnotenie pretekov ? pridel počet bodov

4,66

Čo je pre jazdcov hlavní motív že jazdia na preteky ?

Čo je pre Vás hlavní motiv, že jezdíte na koni?

Čo vás štve na pretekoch ?

Čo si myslíte ,že može prilákat divakov a jazdcov na preteky?

dakujeme za vaše  cenne postrehy a nazory

SAWRR

reklama a nejake transparenty

Keď niečo zle zajazdím ;-)

zatial nic

ludia ktorí nemaju pokoru k ostatným a ani ku svojim konom

ked to pokazim

To môže byť na každom ranči individuálne.Treba sa pýtať návštevníkov,alebo pripraviť dotazníky s 

krabicou. Doplniť do programu ukážky barelov, cuttingu, freestyle. Niekoho priláka guláš, opekané 

prasa... podľa možností organizátora.

aktivity pre deti alebo rodiny

hlavnym motivom je ze ziskavam skusenosti

lifestyle

milujem to

Zlepšovať sa.

No skúsim sa na to na ďalších pretekoch po večeroch popýtať. :-)

predviest svoju pracu

kvalita, konkurencia , výhry

Skúsenosť a ceny

zaujímavé nové triedy

Dobudovať ubytko, zlepšiť stravovanie. Okrem opravenej cesty sa mi páčili prasiatka, husy, atď. a 

jazero.

pekne preteky , výorný povrch , ,hladky priebeh ,

super

príjemné prostredie

jedine minus akcie bola strava :( divaci -ako na reiningu , ale to kvalitu neovplyvnilo

bola výborna atmosfera,sranda atd.


